
 

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ  ПІДРОЗДІЛ             

«ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ УМАНСЬКОГО 

НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ САДІВНИЦТВА» 

   ПРОТОКОЛ  

10.07.2023                                      Шевченкове                                                  №12      

Засідання позачергової педагогічної ради  

Голова - Сергій  Шеремет  

Секретар - Любов  Яворська  
 

Загальна кількість працівників – 27 осіб  

Присутні на педагогічній раді – 27 осіб  
                                                                                          

Порядок  денний: 

1. Про внесення змін до Правил прийому на навчання до Відокремленого 

структурного підрозділу «Шевченківський фаховий коледж Уманського 

національного університету садівництва»  для здобуття освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр в 2023 році. 

         Інформує: Бабушко С.В. 

2. Про розгляд та схвалення плану заходів щодо профілактики булінгу. 

         Інформує: Бабушко С.В. 
 

По першому питанню 

СЛУХАЛИ: Бабушка С.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, який 

повідомив  що Правила прийому розроблені Приймальною комісією ВСП 

«Шевченківський фаховий коледж Уманського НУС» відповідно до Порядку 

прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2023 році 

затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2023 

року № 277 «Про затвердження Порядку прийому на навчання до закладів 

фахової передвищої освіти в 2023 році», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України від 28 березня 2023 року № 518/39574, а також  ознайомив педагогічний 

колектив зі змінами до Правил прийому на навчання до Відокремленого 

структурного підрозділу «Шевченківський фаховий коледж Уманського 

національного університету садівництва»  для здобуття освітньо-професійного 

ступеня фаховий молодший бакалавр в 2023 році . (див. додаток 1 до протоколу 

№12). 
 

УХВАЛИЛИ: 1. Внести зміни до Правил прийому на навчання до Відокремленого 

структурного підрозділу «Шевченківський коледж Уманського національного 

університету садівництва»  для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр в 2023 році, Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки 

України від 06 червня 2023 року № 682 "Про внесення змін до деяких 

нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України", зареєстрованого 



в Міністерстві юстиції України 23 червня 2023 року за № 1040/40096 (зі змінами, 

затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 27 червня 2023 

року № 786 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 

06 червня 2023 року № 682 «Про внесення змін до деяких нормативно-правових 

актів Міністерства освіти і науки України» зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 29 червня 2023 р. за № 1086/40142). 

Голосували: «За» - 27 осіб 

                      «Проти» - 0 осіб  

                     «Утримались» - 0 осіб 
 

По другому питанню 

СЛУХАЛИ: Бабушка С.В. – завідувача відділення «Механіки і транспорту», який 

ознайомив педагогічний колектив з планом заходів, щодо профілактики булінгу  у 

Відокремленому структурному підрозділі «Шевченківський коледж Уманського 

національного університету садівництва». (див. додаток 2 до протоколу №12). 
 

УХВАЛИЛИ: 1. План заходів, щодо профілактики боулінгу  у Відокремленому 

структурному підрозділі «Шевченківський коледж Уманського національного 

університету садівництва» схвалити. 

2. Рекомендувати директору коледжу до затвердження. 

Голосували: «За» - 27 осіб 

                      «Проти» - 0 осіб  

                     «Утримались» - 0 осіб 

 

 

Голова педагогічної ради                   Сергій  ШЕРЕМЕТ  

                            Секретар                   Любов  ЯВОРСЬКА  

 


